



Graco 115099 Replacement Intake Washer

\$1.10 INCL. GST

Product Images



Short Description

Graco 115099 Replacement Intake Washer is used in a wide range of Graco airless sprayer models PC, GMax, Ultra & UltraMax II. Required to seal the end of the suction hose or intake tube into the foot valve.

Graco 115099 Replacement Intake Washer is used in a wide range of Graco airless sprayer models PC, GMax, Ultra & UltraMax II. Required to seal the end of the suction hose or intake tube into the foot valve.

Atomex Part No. AX/G115-099

Replaces Graco Part No. 115099

Visit our product download centre for manuals & spare parts

Additional Information

Brands	Graco
Equipment Type	Airless Sprayers, Line Marking Machines
Machine Type	Electric 240V, Petrol
Machine Model Number	190 PC Express, 390 PC, 395 PC PRO, 490 PC PRO, 495 PC PRO, 595 PC PRO, 650 PC PRO, 395 PC FinishPro, 595 PC FinishPro, 390, 395 Ultra, 490 UltraMax II, 495 UltraMax II, 595 UltraMax II, 390 FinishPro, 395 FinishPro, 595 FinishPro, 3400 LineLazer, 3900 LineLazer V, 5900 LineLazer V, 695 UltraMax II, 795 UltraMax II, 3400 GMax II, 3900 GMax II, 5900 GMax II
OEM	Aftermarket

